



2024年12月20日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



# 故事世界

在董山学子们充满奇思妙想的世界里,有善良且散发魅力的玫瑰花,有惊心动魄的森林危机化解记,有小羊于困境中获救赎的温暖篇章,还有国王走进厨房探索厨艺的别样趣事,更有与齐天大圣孙悟空共度奇妙一日的梦幻奇遇,以及新版狐狸与乌鸦间斗智斗勇的精彩演绎。这些孩子,不只是沉醉于故事的倾听者,更是用笔墨编织奇幻情节的创作小能手,他们笔下的故事世界,正等待着您踏入其中。

鄞州区董山小学

## 善良的玫瑰花

304班 翟逸柔(证号 2412921)  
指导老师 朱书瑾

春天来了,森林里又开始热闹起来了。在一棵大树下,有一朵美丽而善良的玫瑰花。它有着鲜艳娇嫩的花瓣、青翠欲滴的枝叶和尖锐有力的刺。

一天,玫瑰花正在晒太阳,鸟妈妈叹着气从它身边飞过,玫瑰花问道:“鸟妈妈,您怎么了?”鸟妈妈说:“我家里的毯子被老鹰抢走了,我的鸟宝宝可怎么办啊?”玫瑰花听了,说:“我送你一些花瓣,这可以当毯子用了。”鸟妈妈连忙道谢,带着一些玫瑰花瓣飞走了。

又一天,玫瑰花正在唱歌,小猫咪咪哭着走过来,玫瑰花问:“小猫咪咪你怎么了?”小猫咪咪说:“我今天要出去表演,可我不小心摔破了额头,我的演出可怎么办啊?”玫瑰花说:“我给你一些花瓣,你把它贴在额头上一定很好看。”于是,小猫咪咪开心地带着玫瑰花瓣走了。

又是一天,玫瑰花正在写作业,小蚂蚁耷拉着头走过来,玫瑰花问:“小蚂蚁,你怎么了?”小蚂蚁说:“我们需要过河,可是没有船。”玫瑰花说:“我给你一片花瓣,你可以把它当船用。”小蚂蚁说:“谢谢你!”于是小蚂蚁带上花瓣爬走了。

就这样,好多小动物来找玫瑰花帮忙,善良的玫瑰花没有花瓣了,可它是森林王国小动物们心中最美丽的花朵。

## 森林危机

308班 张若凡(证号 2412943)  
指导老师 冯赛红

从前,有一个国王,他统治着整个王国。每当他疲惫的时候,他就会去小森林里亲近大自然,放松身体。森林里住着他的好朋友——小鸟和小鱼。小鸟会为他唱动听的歌曲,小鱼会和他聊天、玩游戏。

这天,他又像往常一样来到森林里,却发现森林大变样了。树木少了,空气中弥漫着碎木屑的味道。他四处寻找小鸟,但都找不到。正当他着急的时候,他听到了小鸟的哭声。他循着哭声发现他的好朋友小鸟,正躲在草丛后面伤心地哭呢!“小鸟,你怎么了?”国王问他。小鸟难过地说道:“最近有好多人来森林里伐树,我的家没了。”国王听了,安慰小鸟:“你别怕,我会帮你重建家园的。”

小鸟听了国王的话,擦干了眼泪接着说:“小鱼现在也很危险,我们快去帮帮他吧!”他们赶紧向小河走去,可还没到河边就闻到一股刺鼻的臭味。远远望去,小河的水变得浑浊不堪。他们跑过去呼唤小鱼,只见小鱼正翻着白肚皮在水面挣扎。原来这条小河被工厂排放的废水污染了。国王把小鱼装进自己的水壶里,同小鸟一起带回了王宫。

国王安顿好两个朋友,立刻召集大臣们想办法解决森林的危机。他下令所有人不准乱砍乱伐,不准乱排污水,不准乱丢垃圾,号召大家一起保护森林,爱护环境。

森林又恢复了以往的生机。

## 我和孙悟空过一天

410班 刘泽涵(证号 2413096)  
指导老师 吾康

清晨,我如往常般睁开眼睛,伸伸懒腰,正要起床,突然感觉不太对,柔软的床铺今天怎么变得像一块石头,又冷又硬。还没等我惊讶地喊出声,一道身影映入我的眼帘,只见他身穿锁子黄金甲,头戴凤翅紫金冠,脚踏藕丝步云履,手举如意金箍棒,这不是齐天大圣孙悟空嘛!

孙悟空笑嘻嘻地看着我说道:“欢迎来到俺老孙的水帘洞。”我按住心里的惊喜向四周打量去,只见我身在一个山洞中,周围的摆设都是石头打造的,石桌、石凳、石碗,还有我身下的石床,简直跟我小说里看到的一模一样,向远处看去,洞口挂着一帘瀑布。洞里还有许多可爱的小猴子在嬉戏玩耍,有一只小猴见我醒来,还热情地端来一盘香甜的水果。

正当我和孙悟空一起享用美味时,洞口传来一阵喧闹,小猴子们纷纷逃窜进来。随即,熟悉的声音从洞口传了进来:“泼猴,你敢与我一战否?若你输了,便将你的水帘洞让出,从今以后归本大王所有!”原来是隔壁山头的金角大王看中了水帘洞这块风水宝地,想要占为己有。孙悟空对我说道:“你先吃着,俺老孙去去就来。”只见悟空手持金箍棒,一下子腾空而起,对着金角大王喊道:“吃俺老孙一棒。”说时迟那时快,孙悟空动作疾如闪电,金角大王甚至还没来得及反应,金箍棒已经挥到了眼前。金角大王重重地挨了一棒,顿时眼冒金星,痛得龇牙咧嘴,头上的角都缺了一块。金角大王一看情势不妙,拔腿就跑。洞中的小猴子们都欢呼了起来,我也跟着欢呼起来,孙悟空真是太厉害了。

快乐的时光总是那么的短暂,不知不觉,夜幕降临,我也得回家了,孙悟空用他的筋斗云将我送了回来。“真是精彩有趣的一天呀,不知道以后还有没有机会再和孙悟空一起玩耍。”我意犹未尽地想着。



## 漫画人物

408班 梅芷萌(证号 2413059)  
指导老师 王梦蕾

## 小王子

313班 张仕勋(证号 2412988)  
指导老师 周侃伦

## 小羊得救了

312班 王艺澄(证号 2412979)  
指导老师 徐佳超

小羊在院子外玩耍,接到了小松鼠的电话,邀请她去参加生日会,小羊精心打扮后,满怀期待地向松鼠家出发。

走在路上,小羊正想着给小松鼠准备什么礼物时,一不小心,“扑通”一声掉进了三米深的井里。这枯井又深又暗,小羊害怕极了。她忍着浑身的疼痛,用尽全身的力气往上爬,可怎么也爬不上来。她心想:难道我就要在这里过夜了吗?不行不行,松鼠正在家里等着我呢。于是,小羊拼了命地喊:“谁来救救我……”

小兔乐乐正准备去森林采蘑菇,听见一声声撕心裂肺的呼救声,她循声走去,来到了一口枯井旁,往里一看,是她的好朋友小羊掉进井里了。小兔子摸了摸脖子上的围巾,对井里的小羊说:“小羊,别怕!我是小兔子,我会想办法救你!”她抓着围巾的一头,将另一头伸进井里,围巾太短了,小羊根本够不着。小兔子看着哇哇大哭的小羊,内心十分焦急。此时,正在散步的长颈鹿听到了哭声,急忙跑了过来。看见焦急的小兔子和无助的小羊,长颈鹿赶忙安慰道:“别急,别急,我来帮小羊。”长颈鹿叉开腿,半蹲着低下头,把长脖子伸进枯井里,将小兔子的围巾套在小羊的身上。小羊终于得救了。

## 国王学做菜

311班 裴振平(证号 2400775)  
指导老师 戴晓娜

在一个星期天的黄昏,太阳的余晖洒在古老的城堡上。城堡里的国王感到心情烦闷,决定到厨房去转一转。

国王走进厨房,看到厨师们正在准备晚餐,国王想亲自下厨做一道菜,但是他从来没有下过厨。

他第一个做的菜是酸辣土豆丝,可是他切土豆的时候,土豆不听他的指挥,掉到了地上。他又准备做西红柿炒鸡蛋,可是他打鸡蛋的时候,鸡蛋和土豆一样滑到了地上,碎了。最后一道菜——紫菜汤,但他放的水实在太少了,碗里全是紫菜……

最后,国王在厨房里手忙脚乱,却一道菜也没做好。原来厨师不是每个人都能做的,这时一位老厨师对他说:“国王,做菜要细心、认真,让我教你做西红柿炒鸡蛋吧。”国王说:“好!”老厨师说:“首先,拿出三个西红柿,把它们切块,再拿出三个鸡蛋打散,把鸡蛋和西红柿放进锅里,开火炒一炒,就做好了。”

在老厨师的指导下,国王终于做好了一道菜。

## 红石蟹历险记

403班 崔观骅(证号 2413016)  
指导老师 蒋霞

在加拉帕戈斯海岸上,生活着一群红石蟹。它们浑身通红,像红色的石头,因此得名。它们每天都要和潮水赛跑,在涨潮之前到长满海藻的礁石上“吃饭”,然后再回家。但是,途中也可能遇到链蛇鳗、章鱼等天敌。

“哗哗”,随着潮水退去,许多长满海藻的礁石就显露了出来。红石蟹队长石石就带领着它的小队出发了。它们小心翼翼地前进,警惕性非常高。它们就这样跳过一块又一块的礁石,游过一片又一片的水域。对面就是目的地了,队长让先锋兵红红去探路。红红刚过去,一条链蛇鳗就把它拖下了水,就在悲剧快要发生时,红红急中生智,钳住了链蛇鳗的嘴,链蛇鳗落荒而逃。

红石蟹小队在不懈努力下终于到达了目的地,开始了狼吞虎咽。就在大部分红石蟹还意犹未尽时,一个大浪拍来,要开始涨潮了!在队长石石的催促下,它们又跳过一块又一块礁石,游过一片又一片水域。当它们快到家时,潮水已经快漫过它们脚下的礁石了。队长石石却停了下来,它看见前面有一个物体正在动。红红前去探路,一条触手伸了过来,是章鱼!它用触手死死地缠住了红红,就在它快吞下红红时,红红想用钳子钳它,但章鱼是软体动物,一点也不管用。这时队长石石冲了过来,举起钳子刺向章鱼的眼睛,章鱼逃走了,红石蟹小队有惊无险地回了家。

“哗哗”,涨潮了,海面又恢复了宁静。

## 新《狐狸与乌鸦》

509班 陈迦桥(证号 2462010)  
指导老师 吴晓

“咕——”一只老狐狸看看自己空空如也的肚子,心想:“哎,这都几天没吃饭了,可饿死本狐了。”正在老狐狸抱怨的时候,一股肉香从他鼻尖飘过,他抖了抖黑黑的大鼻子,贪婪地向肉香的源头飞奔而去……

当老狐狸来到肉香的源头时,发现原来是一只年轻的乌鸦,嘴里叼着一块香喷喷的烤肉。老狐狸眼睛滴溜溜地转了起来,温柔地对乌鸦说:“哎哟,这不是美丽的乌鸦先生吗?您的羽毛是多么美丽,朴素又不失华丽呀!”乌鸦眼睛眯了眯,心想:“这只老狐狸看来就是当年骗我爸的那只,这次我可不会上当。”但他又想了想:“哼,死狐狸,我要让他付出惨痛的代价。”然后,他将烤肉放在了树枝上,转了转蓝色的瞳孔,对狐狸先生说:“我还以为是谁呢。是老狐狸你呀,你看起来有些饿了,要不要给你几块肉,先填填肚子?”狐狸听了笑容,咧到了耳后,像拨浪鼓似的连连点头:“好好好,我会静等的。”说完便笑容满面地坐在地上。可树上的乌鸦此刻露出了一副得意的表情。随后,乌鸦小心翼翼地将烤肉涂上一层厚厚的芥末,然后将肉丢到了狐狸的嘴里。狐狸的舌头刚舔到肉,就发出一声惨叫。他拼命吐着舌头,流着眼泪,像是要着火了一样。

而此时的乌鸦早就在树上捧着肚子笑得前俯后仰了。乌鸦说:“老狐狸,我劝你还是早点把心思端正吧,我早就群发信息告诉其他动物啦,你就别想坏心思啦!”